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П. 3.3.	Устава изложить в следующей редакции:
«П. 3.3. Гильдия имеет право:
· обжаловать от своего имени в установленном законодательством Российской Федерации порядке любые акты, решения и (или) действия (бездействие) органов государственной власти Российской Федерации, органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления, нарушающие права и законные интересы Гильдии, ее члена или членов либо создающие угрозу такого нарушения;
· участвовать в обсуждении проектов федеральных законов, иных нормативных правовых актов Российской Федерации, проектов законов и иных нормативных правовых актов субъектов Российской Федерации, нормативных правовых актов органов местного самоуправления, государственных программ по вопросам, связанным с арбитражным управлением, а также направлять в органы государственной власти Российской Федерации, органы государственной власти субъектов Российской Федерации, органы местного самоуправления заключения о результатах проводимых ею независимых экспертиз проектов указанных нормативных правовых актов;
· вносить на рассмотрение органов государственной власти Российской Федерации, органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления предложения соответственно по вопросам формирования и реализации государственной политики и вопросам формирования и реализации органами местного самоуправления политики в сфере несостоятельности (банкротства) и финансового оздоровления;
·  запрашивать в органах государственной власти Российской Федерации, органах государственной власти субъектов Российской Федерации и органах местного самоуправления информацию, необходимую для выполнения Гильдией возложенных на нее федеральными законами функций, и получать от этих органов такую информацию в установленном федеральными законами порядке;
· применять в отношении членов Гильдии предусмотренные настоящим Уставом, внутренними документами Гильдии меры дисциплинарной ответственности, в том числе исключение из членов Гильдии; 
· оказывать услуги по организации профессионального обучения и повышения квалификации членов Гильдии, содействовать в подготовке, переподготовке и повышении квалификации арбитражных управляющих;
· представлять интересы членов Гильдии в их отношениях с органами государственной власти Российской Федерации, органами государственной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления;
· подавать иски о защите прав и законных интересов членов Гильдии, в том числе о взыскании ущерба, причиненного арбитражным управляющим органами государственной власти Российской Федерации, органами государственной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления, а также иными лицами;
· обжаловать судебные акты об утверждении, отстранении или освобождении арбитражных управляющих – членов Гильдии, а также судебные акты, затрагивающие права, обязанности или законные интересы арбитражных управляющих - членов Гильдии или Гильдии при проведении процедур, применяемых в деле о банкротстве;
· взыскивать с членов Гильдии, в.т.числе вышедших и исключенных из членов Гильдии, задолженность по уплате членских и иных взносов, дисциплинарных штрафов в судебном порядке»;
· заявлять в арбитражный суд ходатайства об отстранении или освобождении от участия в деле о банкротстве арбитражных управляющих – членов Гильдии в случаях, предусмотренных Федеральном законе «О несостоятельности», а также в случаях нарушения положений настоящего Устава, стандартов и правил деятельности и деловой этики;
· требовать от своих членов Гильдии соблюдения стандартов и правил профессиональной деятельности и деловой этики, установленных внутренними документами Гильдии;
· осуществлять отбор кандидатур арбитражных управляющих –членов Гильдии в целях их представления арбитражным судам для утверждения в делах о банкротстве;
· являясь заявленной саморегулируемой организацией арбитражных управляющих, знакомиться с материалами дел о банкротстве, делать выписки из них, снимать копии;
· осуществлять в установленном порядке мероприятия по вопросам защиты сведений, составляющих государственную тайну;
· организовывать проведение и участвовать в работе научных и научно-практических семинаров, совещаний, конференций;
· в целях повышения квалификации своих членов осуществлять контакты, обмен опытом и совместные разработки с российскими и международными организациями, учеными и специалистами в области антикризисного управления;
· обобщать практический опыт, накопленный членами Гильдии, проводить маркетинговые, экспертные и аналитические исследования с целью оказания методической помощи в решении управленческих задач;
· оказывать услуги по предоставлению информации (в т.ч. раскрытие которой может осуществляться на платной основе);
· оказывать образовательные услуги (тренинги, семинары и т.п.) в области антикризисного управления, связанные с деятельностью, коммерческими или профессиональными интересами членов Гильдии;
· распространять информационные материалы, в т.ч. коммерческие, связанные с деятельностью, коммерческими или профессиональными интересами членов Гильдии;
· являясь заявленной саморегулируемой организацией арбитражных управляющих, знакомиться в суде с материалами дел о банкротстве, делать выписки из них, снимать копии;
· осуществлять иные права, предусмотренные федеральными законами, настоящим Уставом, внутренними документами Гильдии с учетом особенностей, установленных для саморегулируемых организаций.».

В п. 3.4. Устава абзац 18 изложить в следующей редакции:
«проводить в порядке, установленном  федеральными стандартами, стандартами и правилами профессиональной деятельности аккредитацию лиц, привлекаемых арбитражным управляющим для обеспечения исполнения возложенных на него обязанностей в деле о банкротстве: оценщиков, профессиональных участников рынка ценных бумаг, осуществляющих деятельность по ведению реестра владельцев ценных бумаг, операторов электронных площадок, лиц, оказывающих услуги в сфере осуществления торгов (организаторов торгов по продаже имущества должника), страховых организаций, аудиторских организаций (аудиторов), юридических компаний (юристов), бухгалтерских организаций (бухгалтеров), транспортных компаний (индивидуальных предпринимателей, физических лиц), оказывающих транспортные услуги и контролировать привлечение членами Гильдии исключительно аккредитованных Гильдией организаций и специалистов;».
П. 4.15 Устава изложить в следующей редакции:
« 4.15. Совет Гильдии вправе принять решение об исключении члена из состава Гильдии по следующим основаниями и в следующих случаях:
· выявленное несоответствие члена Гильдии требованиям, предъявляемым к членам Гильдии законодательством Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве), Уставом Гильдии, внутренним положениям Гильдии;
· вступление в законную силу  решения суда о дисквалификации члена Гильдии или лишение его в порядке, установленном законодательством Российской Федерации права занимать руководящие должности  и (или) осуществлять предпринимательскую деятельность по управлению юридическими лицами, входить в Совет директоров (наблюдательный Совет);
· вступление в законную силу решения суда о признании члена Гильдии  недееспособным или ограниченно дееспособным; 
· неоднократного, в течение года, привлечения к дисциплинарной или административной ответственности за нарушения законодательства Российской Федерации при осуществлении деятельности в качестве арбитражного управляющего;
· невыполнение или ненадлежащее исполнение положений  Устава Гильдии, внутренних документов Гильдии, правил и стандартов профессиональной деятельности арбитражного управляющего, невыполнение решений, принятых органами управления Гильдии, специализированными органами Гильдии;
· не своевременное представление, отказ от предоставления, а также в случае предоставления заведомо ложных, неполных либо не соответствующих действительности сведений, запрашиваемых органами управления Гильдии, специализированными органами Гильдии в связи с осуществлением ими контроля за профессиональной деятельностью своих членов, исполняющих обязанности арбитражного управляющего в деле о банкротстве, непредставления Гильдии отчетов о своей деятельности и иной информации о проведении процедур банкротства в качестве арбитражного управляющего;
· принятия решения органом по рассмотрению дел о применении в отношении членов Гильдии мер дисциплинарного воздействия о рекомендации Совету Гильдии  об исключении арбитражного управляющего из состава Гильдии; 
· неуплаты или несвоевременной уплаты членских взносов;
· необоснованного отказа от руководства стажировкой лица в качестве помощника арбитражного управляющего;
· систематического (более двух раз) привлечения для обеспечения исполнения возложенных на арбитражного управляющего обязанностей в деле о банкротстве не аккредитованных Гильдией: оценщиков, профессиональных участников рынка ценных бумаг, осуществляющих деятельность по ведению реестра владельцев ценных бумаг, операторов электронных площадок, лиц, оказывающих услуги в сфере осуществления торгов (организаторов торгов по продаже имущества должника), страховых организаций, аудиторских организаций (аудиторов), юридических компаний (юристов), бухгалтерских организаций (бухгалтеров), транспортных компаний (индивидуальных предпринимателей, физических лиц), оказывающих транспортные услуги;
· заключения договора страхования ответственности при осуществлении деятельности арбитражного управляющего в порядке, установленном законодательством, со страховой организацией, не имеющей аккредитацию при Гильдии;
· в случае обнаружения несоответствия сведений, заявленных кандидатом при подаче заявления на имя Президента Совета Гильдии о приятии его в члены Гильдии реальным сведениям;
· в случае умышленного внесения в личные данные (искажения) сведений, не соответствующих действительности;
· совершение действий, порочащих деловую репутацию Гильдии либо повлекших причинение Гильдии убытков; 
· осуждение члена Гильдии за совершение преступления (после вступления приговора суда в законную силу);
· избрание (назначение) члена Гильдии  в орган государственной власти или орган местного самоуправления для работы на постоянной основе);
· смерть члена Гильдии или вступление в законную силу решения суда об объявлении его умершим;
· признание члена Гильдии безвестно отсутствующим в установленном законодательством Российской Федерации порядке;
· в иных случаях нарушения норм законодательства Российской Федерации о несостоятельности (банкротстве), Устава Гильдии и внутренних положений Гильдии.».

П.5.2.10.	Устава изложить в следующее редакции:
«5.2.10. Представлять Гильдии в сроки, установленные Положением о членстве копии договора и полиса обязательного страховании ответственности по возмещению убытков, причиненных лицам, участвующим в деле о банкротстве, и иным лицам в связи с неисполнением или ненадлежащим исполнением возложенных на арбитражного управляющего обязанностей в деле о банкротстве, со страховой организацией, аккредитованной при Гильдии.». 
П. 5.2.17 Устава изложить в следующей редакции:
«п. 5.2.17.	Исполнять решения, требования и предписания Гильдии (его органов управления и уполномоченных лиц), принятые в рамках их компетенции, за  исключением незаконных или не имеющих отношения к исполнению возложенных на них обязанностей в качестве арбитражных управляющих в деле о банкротстве. Решения Дисциплинарного комитета обязательно для арбитражного управляющего с даты его принятия.».
П.5.2.18.	Устава изложить в следующее редакции:
«5.2.18. При проведении процедур банкротства в качестве арбитражных управляющих привлекать только аккредитованных Гильдией оценщиков, профессиональных участников рынка ценных бумаг, осуществляющих деятельность по ведению реестра владельцев ценных бумаг, операторов электронных площадок, лиц, оказывающих услуги в сфере осуществления торгов (организаторов торгов по продаже имущества должника), страховых организаций, аудиторских организаций (аудиторов), юридических компаний (юристов), бухгалтерских организаций (бухгалтеров), транспортных компаний (индивидуальных предпринимателей, физических лиц), оказывающих транспортные услуги».
Раздел 5.2 дополнить п. 5.2.21 следующего содержания:
«5.2.21. Погасить задолженность по членским и иным взносам, дисциплинарным штрафам, образовавшуюся на дату выхода или исключения из членов Союза;».
В п. 8.5. 2 абзац изложить в следующей редакции:
«-орган осуществляющий контроль за соблюдением членами Гильдии требований федеральных законов, иных нормативных правовых актов Российской Федерации, федеральных стандартов, стандартов и правил профессиональной деятельности, стандартов и правил и стандартов профессиональной деятельности членов Гильдии - Контрольная комиссия;». 
п. 10.3. дополнить подпунктом 18 следующего содержания:
«18) представление Общему собранию членов Гильдии  кандидата или кандидатов для назначения на должность руководителя единоличного исполнительного органа-Президента Совета Гильдии.».
В п. 11.3 абзаце 2 слова «Председателя Контрольной Комиссии» заменить словами «Председателя Дисциплинарного комитета».
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